Poll: Climate change
responsible for wild weather

By Seth Borenstein and Emily Swanson, San Francisco Chronicle

After hurricanes Harvey, Irma and Maria blitzed the nation,
most Americans think weather disasters are getting more severe
and see global warming’s fingerprints.

A poll from the Associated Press-NORC Center for Public
Affairs Research finds that 68 percent of Americans think
weather disasters seem to be worsening, compared to 28 percent
who think they are staying the same and only 4 percent who say
they are less severe.

And 46 percent of those who think it’'s getting worse blame
man-made climate change mostly or solely for the wild weather,
while another 39 percent say it’s a combination of global
warming and natural variability.
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